
                                                                                                                             

                                                                                                                                   

 

 

 

Jihlava, 10. srpna 2011 

Na BERNARD FEST 2011 s jízdenkou ČD 

Ve dnech 12. a 13. srpna 2011 prob ěhne v Humpolci již 17. ro čník 
BERNARD FESTU, p řehlídky nejlepších českých a slovenských skupin. 
Letos je poprvé možné zakoupit vstupenky na festiva l na všech 
pokladnách Českých drah v celé České republice. Navíc, kdo p řijede na 
festival vlakem Českých drah a p ředloží po řadatelům jízdenku se slevou 
VLAK+, platí mu jízdenka i pro cestu zp ět zdarma. V sobotu 13. srpna také 
prob ěhne ve Žďáru na Sázavou tradi ční folkový festival Horácký džbánek, 
na který ČD rovn ěž prodávají vstupenky. 
 

Cestovat vlakem do Humpolce je možné  přes Havlí čkův Brod, který leží na hlavní trati z Prahy 

do Brna, zde se pak snadno p řestoupí na vlak do Humpolce. Festival za číná v pátek 12. srpna 

v 16:00 hodin a kon čí v brzkou ned ělní ranní hodinu po posledním vystoupení. Na festiv alu se 

představí řada populárních skupin jako jsou Monkey Business, M ňága a Žďorp, Žlutý pes, J.A.R. 

a další. Cena jednodenní vstupenky je 290 korun, dv oudenní pak 390. Prodávat se bude 

i zvýhodn ěné jednodenní vstupné pro d ěti a důchodce za 50 korun. 

„Lo ňský ro čník BERNARD FESTU nám propršel a tak doufám, že let os nám p ěkné po časí 

přisp ěje k dobré nálad ě. Festival po řádáme již po sedmnácté a op ět se v Humpolci sejde hned 

několik výborných kapel. U t ěch nejlepších oce ňuji p ředevším originalitu, energii, emoce a také 

srdíčko, které do hraní vkládají. Festival po řádáme tradi čně dvoudenní, protože ten druhý den, 

bývá ješt ě lepší, než ten první,“   uvádí Stanislav Bernard a zároveň dodává: „ Letošní novinkou je 

prodej festivalových vstupenek na všech pokladnách Českých drah po celé České republice.“ 

Na festival vlakem ČD za polovinu s jízdenkou VLAK+ 

Jízdenky VLAK+ ze všech stanic, kde staví vlaky ČD, do stanice Humpolec se dají koupit 

v předprodeji s tím, že první den zpáteční jízdenky může být 12. nebo 13. srpna 2011. Poslední den 

platnosti jízdenky je vždy 14. srpna 2011, prodlužuje se tak platnost jízdenek z 12. srpna. Pro zpáteční 

cestu z Humpolce je zapotřebí potvrdit jízdenku na přední straně speciálním pamětním razítkem, každý 

cestující ho získá na stánku ČD v areálu konání festivalu.  

 

Nabídka VLAK+ na Bernard festival platí za t ěchto podmínek: 

• předprodej jízdenek probíhá od 1. srpna 2011; 

• sleva se poskytuje na zpáteční jízdné ve výši 50 %; 

• jízdenka platí pro jednu cestu TAM a jednu cestu ZPĚT, v tomto pořadí, ve 2. třídě a po stejné 

přepravní cestě; 

• první den platnosti zpáteční jízdenky musí být 12. nebo 13. srpna 2011 a poslední den platnosti 

bude vždy 14. srpna 2011; 

• pro cestu zpět z Humpolce musí být jízdenka opatřena razítkem na lícové straně, každý ji 

obdrží na stánku ČD v areálu festivalu. 
 



Kupte si na pokladn ě ČD vstupenku na tradi ční Horácký džbánek  

 
V sobotu 13. srpna 2011 prob ěhne také již 29. ro čník folkového festivalu Horácký džbánek 
ve Žďáru nad Sázavou.  Festival proběhne tradičně na prvním nádvoří Zámku Dr. Kinského. 
Vstupenky je možné zakoupit ve stanicích Žďár nad Sázavou, Nové Město na Moravě, Přibyslav, 
Havlíčkův Brod, Jihlava a Třebíč, vstupné činí 280 Kč. 

 
Kateřina Šubová 
regionální mluvčí ČD,  M: 724 240 718 , e-mail: subova@cd.cz 

HOT LINE (nep řetržitá tisková služba): 724 977 822, e-mail: press@cd.cz  
 
 
Informace o Českých drahách, a. s.   
 
Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2010 využilo její spoje 
163 milionů cestujících. V jízdním řádu 2010/11 vypraví České dráhy průměrně více než 7 000 spojů každý den. Společnost 
masivně investuje do obnovy vozidlového parku pro regionální i dálkovou dopravu. Loni uzavřela smlouvy na modernizaci 
stávajících a nákup nových vagonů a souprav za téměř 10 miliard korun. S tím úzce souvisí zkvalitňování služeb. Letos České 
dráhy spustily projekt zvyšování kvality ve vlacích EC a IC, a rozšiřují tak obdobný standard servisu jako ve spojích SuperCity 
Pendolino i na další dálkové vlaky.  

Veškeré informace o spojích a cenách získají klienti na www.cd.cz nebo 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. 
Na eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, 
Ex, IC, EC a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr levných SporoTiketů na vnitrostátní i mezinárodní cestování. 
 


